3.4.3 Dessiner les graphes des fonctions

flz)=-2z4+6 et g(:c)=%:c—3
Résoudre ensuite les équations et inéquations suivantes.
a) f(z)=0 & Xx=3 d) f(z)<0 &
b) f(z) = g(z) e) f(z)>g(z) &
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3.4.6 Les trois droites a, b et ¢ se coupent-elles en un point ou forment-elles un triangle 7
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a) Calculer les coordonnées du point d’intersection / des deux droites dessinées ci-
dessus.

Al-3;4) & B (F-2)
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3.4.23 Résoudre les inéquations suivantes.

a) 2z+52>1 d —(7—-2z)—8>0
b) 5—2z>1 e) 1-3z< 3242
c) 4da—-5<a+5 f) 3(1—2)>%x
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